

НОВЫЙ ГОД, НОВЫЙ ГОД! ЗАКРУЖИЛСЯ ХОРОВОД!

Новый год – это радостная сказка и для детей и для взрослых. Приятное приготовление к праздникам: украшение группы, новогодние поделки своими руками ещё больше поднимало настроение. В нашем детском закончились Новогодние утренники, но в памяти остались только радостные эмоции от праздников.



Ребята с нетерпением ждали новогодний праздник: разучивали стихи, песни, танцы, хороводы. И вот настал день. В нарядно украшенном зале дошкольники встретились со сказочными героями Снежной Королевой, Феей, Разбойником, принцем и принцессой и, конечно же, с Дедом Морозом и Снегурочкой.



